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2013 ÉVÉRTÉKELŐ 

A 2013-as szezonban is két csapatot indítottunk. Az első csapat a megyei első osztályban negyedik 

helyezést ért el, mindössze két ponttal lemaradva a bronzérmes pozícióról. Több meglepő győzelmet 

arattunk, pl. oda vissza elvertük a most már NBIII –ban játszó Vértesszőlős csapatát. A második 

csapat a megye II.-ben a 10. helyen végzett. 

Az egyéni eredmények alapján Szikora Bence és Márton is részt vehetett volna a megye A top 12 

bajnokságon, de egyéb okok miatt nem tudtak rajta megjelenni. A második csapatban Márton Tamás 

egész évben remekül játszott, így kvalifikálta magát az év végi megye B top 12-re, ahol nagyszerű 

versenyzéssel a 4. helyet szerezte meg. 

A Komárom Esztergom megyei egyéni bajnokságot tavaly Tardoson rendezték. Szikora Márton a 

legjobb 16 közé jutott, és csak a későbbi győztes Váli Zsolttól kapott ki. Ez az eredmény azért is 

értékes, mert rajta kívül csak két megyei szinten játszó játékosnak sikerült eljutnia idáig. Ezzel a 

teljesítménnyel Marci felkerült az országos ranglistára is. 

A KEM megyei utánpótlás bajnokságon Szikora Márton 2. helyezést ért el ifi kategóriában, míg ifi 

párosban a Szikora Márton-Szikora Ágoston páros szintén 2. lett. 

Több egyéni versenyen is részt vettünk az elmúlt évben.  Rendszeres látogatói vagyunk az NB II. –s 

esztergomi versenynek, ahol magasabb szinten játszó játékosokkal mérhetjük össze tudásunkat. Idén 

több alkalommal játszottunk a budapesti Kiandra kupán, ahol Márton Tamás 3. helyezést szerzett 

megyei kategóriában. A legjobb eredményt a tavalyi Ácsi Hartmann kupán értük el. A megye egyik 

legrangosabb, de mindenképpen a legjobb versenyén a Szikora Márton- Szikora Bence páros, a 

megye legjobbjait legyőzve aranyérmet szerzett, míg Szikora Bence az egyéni kategóriában is 

második helyen végzett. 

A tavalyi évben is bővült a csapat, hiszen Piliscsabáról Haraszti Jenő csatlakozott hozzánk. Ezen kívül 

nyártól Márton Tamás játszik az első csapatban Jókai Csongor helyett. 

Dósa Mihály vezetésével folytatódtak az utánpótlás kisedzések is. Örömmel látjuk, hogy egyre több                                    

fiatal jár az edzésekre. Az edzéseket segíti a 2013-ban Leányvár Önkormányzatától kapott 

támogatásból vásárolt adogatógép.  

Egész évben havonta, kéthavonta megrendeztük a Falupingpongot, aminek keretein belül a faluban 

élő, és pingpongozni szerető embereknek biztosítunk lehetőséget, egy kis kötetlen sportolásra. Az 

egészségnapon szervezett versenyen pedig éles körülmények között is megmutathatták, hogy hogyan 

tudnak pingpongozni. 

Reméljük a következő szezon is hasonlóan eredményes lesz számunkra!  Bíztató jelek, hogy idén 

januárban Szikora Bence és Márton páros megnyerte a rangos Szomódi megyei versenyt, továbbá 

február elején Szikora Márton megnyerte a gimnáziumok közötti országos versenyt, míg ugyanott 

Szikora Ágoston ötödik helyezést ért el. 

 

Készítette Dósa Mihály         Leányvár SE                                     


